

# 筠连楠苑古家私和农商行合作推出消费楠苑制品按揭贷款收藏“放心”才能享受升值的“开心”



●精雕细刻的金丝楠大班台。

■本报记者 何沙洲

“买楠苑的金丝楠古典家具,可以用农村商业银行贷款。”一直在关注四川省筠连楠苑古家私制品公司“传播金丝楠文化”举动的杜先生,“五一”前在微信群里告诉朋友一个消息,楠苑古家私与筠连农村商业银行股份有限公司签订了合作协议,共同推出消费楠苑制品的按揭贷款,这在收藏金丝楠古家私行业是首开先河。而更令微信群中那些想拥有金丝楠古典家具的爱好者高兴的是,经济能力暂时不足的他们可以用分期付款的方式买到心仪的楠苑手工制作的古典作品。

“银企合作是为了方便金丝楠古典家具

爱好者从这个平台放心地消费,只有收藏能放心才会享受到未来藏品升值的开心。”楠苑古家私公司董事长汤雨陶在接受本报记者采访时说,楠苑古家私仅仅以金丝楠老房料和金丝楠乌木这种最具收藏价值的原材料为用材,并且为顾客制作的任何一件产品都设立了唯一的防伪查询码和档案,登录楠苑古家私的防伪查询系统就能查询到所购置产品的真伪和收藏号,这次与农村商业银行合作就是为了让更多顾客更便捷、更放心地享受到楠苑“传播金丝楠文化”的企业价值。

无疑,楠苑古家私与农商银行的合作消费模式,为更多的收藏人士和更多有一定经济能力的爱好者更方便地拥有高品位、保值增值的金丝楠古典家具,同时提高生活品质,增加财富价值提供了捷径。

**伍田将“三心”理念融入到企业核心文化中,在产品质量、服务质量、客户满意和企业赢利方面形成了密切关系——**

## 伍田老客户又带来新客户

■本报记者 何沙洲

“五一”前,与成都伍田食品公司合作多年的黄先生到了新津,一行人受到伍田食品公司总经理范正海热情接待。黄先生不是到新津来度假的,他带来的廖先生一行主要目的是到伍田公司考察。在认真参观考察了伍田食品基地忙碌的生产线,办公楼一楼大厅和会客区陈列的以牦牛肉制品为主的休闲、餐饮、调味、罐头等伍田系列产品,并与范正海认真交流和探讨后,廖先生与伍田公司达成合作协议,由其公司在重庆市的几十家超市经销伍田秘制系列牦牛肉熟食品,让更多重庆市民享受到来自雪域高原的生态健康美食。

范正海在与黄先生、廖先生新老朋友一起交流,共同探讨在目前市场环境下,消费者到底喜欢什么样的产品?如何创新经营管理,为经销商、消费者提供更多的服务?他们都认为,尽管目前中国经济进入了新常态,但食品企业发展的办法总比困难多,何况健康食品已经是中国人日益追求的刚需。而且,近些年来,经济改革的动作频频,简政放权改革大刀阔斧,改革红利持续释放,经济发展后劲增强,只要食品企业和经营者在新的经济制度环境形成中顺势而为,就会有新的发展未来。

当今的客户已不再是产品与服务的被动接受者,他们比以往掌握了更多的知识、信息与技能。黄先生、廖先生都是一、二十年



●工人忙着包装伍田调味品。

浸润在市场中并在一定区域有影响力的商界精英人士,他们对于产品和服务的期望越来越高。范正海坦诚地表示,要想赢得他们的支持,在激烈的市场竞争中获取可持续发展的竞争优势,企业只有不断提升创新能力,并在发展中努力将自身的技术优势与社会发展需求紧密地结合,将产品和服务的价值进行增值,使广大客户不仅从伍田的创新发展中获取最大让价值,更能享受到伍田“三心”经营的高品质服务。

廖先生认为,伍田以实现广大经销商和消费者的最大满意度为价值取向,将“三心”理念融入到企业核心文化中,在产品质量、服务质量、客户满意和企业赢利方面形成了密切关系。

## 弘扬劳模精神 华电四川宜宾分公司倡导“两学一做”

■罗仕华

“大会召开前,我向大家通报一个喜讯:我们公司职工李勇被四川省总工会授予‘五一劳动奖章’称号,我们向他表示热烈祝贺。”“五一”前夕,华电四川发电有限公司宜宾分公司(珙县公司)召开“五一”表彰大会,随着公司总经理钟华富的话音刚落,会场上立刻响起了雷鸣般的掌声。

在该公司员工的印象中,工程公司电气保护仪表班技术专工李勇,从电气运行到电气厂用再到电气继保,24年磨一剑,铸就了2015年“收获季”:华电四川公司第二届继保大赛“技术能手”“劳动模范”、华电

国际“先进工作者”,被誉为年度“风云人物”,其先进事迹在公司内外广为传颂,成为员工身边学习的榜样。

面对电量下滑、效益下降的严峻经营形势,该公司以学习先进典型、弘扬劳模精神为载体,汇聚向上向善正能量,争做提质增效排头兵。一方面,“远学”全国先模人物和集团公司先进典型,征订了牛玉儒、郑培民、任长霞、沈浩、焦裕禄、孔繁森等“党的好干部、为人民服务的楷模”宣传图片在橱窗展出,在公司报纸、网站大力宣传“最美央企人”集团公司道德模范王萍的先进事迹,并组织职工认真学习;另一方面,“近学”身边先进典型,积极引导员工向身边的劳动模

## 让“川茶”香飘世界

—访峨眉山乐山大佛旅游集团公司  
董事长马元祝



●马元祝接受记者采访

■林立

首届“中国茶乡峨眉山国际茶文化博览会”于5月2日在成都落下帷幕,此次盛会,云集了世界众多的知名茶商、茶企和茶旅专家、学者,规模盛况空前,是一个让世界了解四川、了解川茶、让川茶走向世界、惊艳茶界的国际茶产业盛会。茶博会期间,接待中外客商、游人和市民达12万人次,现场零售110万元,现场订货9000多万元,签订合同金额160余亿元。网上“茶博会”为国内首创,“世界茶旅联盟”诞生并落户峨眉山,“国际化、专业化、市场化、大众化”的峨眉山国际“茶博会”,推动了乐山茶业提质增效、转型升级,开启了世界茶旅融合发展的新时代。

茶博会的成功举办,不仅让川人骄傲,更让中国茶人振奋。本届茶博会有哪些让川人骄傲和中国茶人振奋的亮点,又有哪些值得思考,更上一层的呢?在茶博会期间,记者采访了本届国际茶博会的承办方——峨眉山乐山大佛旅游集团公司董事长、峨眉山旅游股份有限公司董事长马元祝。

### 四川是茶的故乡 好茶在四川

马元祝告诉记者,素有“天府之国”美誉的四川,是中国茶叶主产地,两宋时的茶叶年产量曾占据中国的半壁河山,高达60%左右,如今,仍然是全国茶叶种植的第二大省。乐山,不仅风景秀丽,而且是中国茶叶的发源地和主产地之一,自古就是产好茶的胜地。

唐代,峨眉山茶就被列为贡品年年上贡朝廷。如今,乐山茶业综合产值仍居全省第一,全市现有茶园总面积122万亩,茶叶总产量8.6万吨,鲜叶总产值36.6亿元,综合产值达100亿元;乐山市被列为“全国峨眉山茶产业知名品牌创建示范区”,并获得“中国绿茶之都”荣誉称号;犍为县被誉为“中国茶乡”、“中国茉莉之乡”、“中国茉莉茶之都”;夹江县连续6年被评为“全国重点产茶县”。“峨眉山茶”区域品牌已成为省政府重点打造的川茶重点地方区域品牌。

在本届茶博会上,川茶军团的领军品牌“峨眉山”茶让世界刮目相看;在茶博会重头戏“峨眉山杯”第11届国际名茶评比中,来自世界各国送评的300多个知名茶叶品牌茶样共有120多个获奖,川茶获奖86个,获奖率高达67%以上。其中,金奖59个,银奖26个,而在川茶获奖数中,乐山茶占了重要比例,获金奖51个,银奖25个,占川茶获奖总数近9成。“峨眉山”茶以自身的高品质赢得了评委,征服了世界。

世界茶联合会会长吕礼臻谈到,国际名茶评比每两年举办一次,旨在让更多人接触到好茶,特别是价钱合理的好茶,推动全球茶产业、茶文化健康发展。

近20年来,已先后在日本、韩国、捷克、我国台湾和香港等地举行国际名茶评比,参与数逐次增加。此次是第一次在峨眉山市举办评比活动,峨眉山不仅有好山好水,还有好茶。

## 科技让农民“腰包鼓”

■郑旭

日前,地处乐山市金口河区的四川祥光农业科技开发有限公司与四川农业大学、四川省林科院等单位共同完成的《紫杉醇天然供体—曼地亚红豆杉产业化关键技术集成与应用》课题,顺利通过省级成果鉴定。该课题使曼地亚红豆杉生长速度比过去提高50%,原料产量由过去的100—200公斤/亩提高到300—500公斤/亩,从源头上解决了曼地亚红豆杉原料生产的技术问题,增加了种植户致富增收的希望。

四川省科技厅组织的专家鉴定委员会认为该课题研究技术路线合理、方法科学,取得了良种选育、高效栽培、标准化基地建设、生产工艺等系列成果,总体达到国际先进水平。

记者了解到,四川祥光农业科技开发有限公司自2005年以来大力实施万亩红豆杉

### 茶旅融合发展 促川茶走向世界

“世界茶旅联盟是把世界上的两个朝阳产业联合起来相融发展,通过茶旅联盟对我们的旅游是一个促进,对我们的茶叶推向世界,走出国门,也是一个很大的促进。”当选为世界茶旅联盟首届主席及首届理事长的马元祝告诉记者。

本届茶博会的一个重要内容——世界茶旅联盟成立,实现了茶产业和旅游业的国际融合,必将助推两大产业同步发展。世界茶旅联盟由峨眉山旅游股份有限公司发起、与世界茶联合会共同牵头,国内著名茶旅景区峨眉山、庐山、黄山、武夷山、杭州西湖和中茶集团、山东儒茶集团、北京京东及欧洲欧荣集团、韩国光州南部大学等12家单位共同发起成立,在香港注册,并永久落户峨眉山。

峨眉山,是闻名中外的国家级旅游风景区,世界自然与文化双重遗产。在峨眉山方圆154平方公里的景区范围内,约有2万农民居住,并有多数人生活在远离旅游主干线的不富裕地带。为了旅游反哺,带动大多数农民富起来,峨眉山旅游股份有限公司领导的峨眉雪芽茶业集团应运而生,并成立了“峨眉雪芽”茶叶专业种植合作社,形成了“公司+基地+农户”的产业化合作模式和种、产、供、销一条龙产业链,实现了茶农增收、企业增效、旅游添彩的可喜局面。

近年来,峨眉山景区无偿投资数百万元,免费向农民发送优质良种茶苗,邀请国内外有机茶专家为农民传授种植管理技术。种植“峨眉雪芽”已成为景区停耕还林农民的“摇钱树”,“峨眉雪芽”品牌也成为峨眉山旅游新的增长点。2012年“峨眉雪芽”获得“中国驰名商标”,并多次在国际国内茶叶评比中荣获金奖,先后两次在世界茶联合会国际名茶评比中荣获“世界佳茗大奖”而蜚声国际茶坛。

在马元祝的倡议下,“大峨眉”国际旅游区被省政府提升为省级发展战略,与“大成都”、“九寨”并列。凭借“大峨眉”区域的资源优势,聚合大资源,深挖区域大品牌价值,“大峨眉—黄金茶区”战略应运而生,助推了乐山、眉山、雅安三地“大峨眉”茶旅之路越走越宽广,在“打造川茶千亿产业”战役中发挥了积极作用。

茶博会期间,马元祝会见了世界茶博会创始人罗兰德,这是马元祝当选世界茶旅联盟首届主席、理事长和世界茶联合会执行会长后首次会见外籍嘉宾。双方就川茶出川的国际合作事宜进行了友好洽谈。罗兰德对峨眉山国际茶博会的召开表示祝贺。罗兰德认为,世界茶旅联盟的成立和永久落户峨眉山,必将开辟茶产业和旅游产业融合发展的新模式、新空间、新平台,成为全球茶旅产业的历史里程碑。

马元祝表示,抱团发展是川茶走出四川、走向世界的必由之路。我们将不断提升川茶品质,扩大国内潜在市场;同时,积极融入国家“一带一路”战略,在土耳其、英国、俄罗斯等国家开辟海外市场,招大商、创外汇、引大资、求发展,向世界展示川茶魅力,将川茶推向全国、走出国门、走向世界。